
Referat fra møte i Erdal menighetsråd 14.04.2026  

Følgende møtte: Jack Birkenes, Aslaug Klakeg Forland, Bjørg K Andreassen, 

Geir Viksund og Kristin Hjertaker.  

Lars Hana hadde meldt forfall.  

Kirketjenerne Erita Gangdal og Ine Solbakk var til stede ved behandling av sak 14. 

 

Åpning: Bjørg 

Innkalling og saksliste ble godkjent 

Referat fra forrige møte ble godkjent 

Diverse informasjon: 

*Sokneprest Kristin er sykmeldt i 40% ut april måned. 

*I det siste har det blitt kjøpt inn og brukt en annen type nattverdsoblater enn tidligere. Det 

har kommet noen klager på disse, da enkelte (eldre) har hatt problemer med å svelge disse 

pga konsistensen. Visuelt er de også annerledes. Kristin ordner med at Erdal får tilbake den 

typen vi brukte før og som er laget på Diakonissehuset. 

 *Tor Magnus Lilletvedt trekker seg av fra gudstjenesteteamet han er med i. Han fortsetter 

som koordinator for teamene. 

Info fra fellesrådsmøte tirsdag 7.4.2026: 

1.Askøy kirkelige Fellesråd sin årsmelding for 2025 ble gjennomgått og godkjent med noen 

merknader. 

2.Revidering av gravplassvedtekter. 

3.Regnskapsoversikt etter 1.kvartal. 

4.Revisjonsrapport 

 

 Orienteringssaker: 

Prostens orientering gikk hovedsakelig på informasjon om møtet prosten har invitert til 

forbindelse med planer om et tettere samarbeid mellom noen menigheter på Askøy. 

Kirkevergens orientering: 

1) Status stillinger/ansettelser: 

- Leder trosopplæring: Internt rekruttering. Marie Pedersen (kateket) har søkt og blitt tilbudt 
stillingen/rollen som leder. 
- Menighetspedagog: Søknadsfrist gikk ut 06.04.26. Seks søkere. 
- Gravplassarbeider: 19 søkere. Jan Jakobsen har takket ja til stillingen. 
- Organist: Intern rekruttering 20%. To søkere. Tilbud ikke sendt ut enda. 
- Ungdomsprest: Tre søkere, en kvalifisert. Ble tilbudt stillingen, men takket nei. 
 
2) Status utbygging Skiftesvik gravplass 

Prosjektet er i rute, og planlegges åpnet etter tidsplan: august. 
Første byggetrinn; urnefelt i nord, planlegges åpnes i april. 
 

Sak 14 /2026 Bruk og møblering av småkirken.  

Erita la vekt på at det måtte se pent ut og at rømningsveier ikke må hindres. Ine pekte på at 

skifergulvet, både det som nå er der og det som skal komme, er vanskelig å holde rent, 



særlig er det utsatt for varige flekker. Menighetsrådet mener at dette er et bruksrom der slike 

flekker må tåles. Det ble foreslått å kjøpe inn et par ekstra ståbord /barbord, i tillegg til noen 

sammenleggbare lave bord. De lave er ment å stå bakerst i småkirken, og ståbordene ute i 

våpenhuset, hvis det er plass. En slik møblering vil bidra til fleksibelt bruk av småkirken, f eks 

til enkel kirkekaffe.  

Menighetsrådet har i samråd med kantor Hermund Rebnor vedtatt å fjerne orgelet som står i 

småkirken. Leder i menighetsrådet kontakter kirkekontoret for å få det fjernet. 

 

Sak 15 /2026 Evaluering av fasteaksjonen og kveldsmat på skjærtorsdag. 

*Fasteaksjonen. Det var nok bemanning og konfirmantene var positive. Det kom inn 55900 kr 

totalt. Vi diskuterte om det er aktuelt å gå over fra bøsseinnsamling til basar eller andre 

former for innsamling. Hva vi skal lande på, bør diskuteres med Ask menighet, siden disse to 

menighetene har felles konfirmantundervisning.  

Vedtak: Temaet tas opp igjen til høsten.  

 

*Kvelds Skjærtorsdag kl 18 : Ca 22 deltok på måltidet, der alle øyens fem menigheter var 

representert. Dobbelt så mange var på gudstjenesten etterpå. Flere, som bare var på 

gudstjenesten, uttrykte at måltidet kom for tett på deres middag.  

Tanken og opplegget var et rolig fellesmåltid der en minnet om dagens særpreg. Vi hadde 

plassert langbordene ut fra alterbildet/alteret som står i den store menighetssalen. Det var 

stemning for å gjenta opplegget til neste år også. Så kan det vurderes om dette skal bli en 

tradisjon. 

 

Sak 16 /2026 Demenskor  

Marit Breivik, leder av demenskoret, har tatt kontakt med spørsmål om å få bruke Erdal kirke  

som øvingslokale. Anne Borghild har nevnt mandag formiddag som aktuelt tidspunkt. 

Reinholder Ine Solbakk sier det er ok for henne. Menighetsrådet vil støtte tiltaket og vil ikke 

ta betaling for leie. 

 Vedtak: Menighetsrådet stiller seg positiv og hilser tiltaket velkommen.  

 

Sak 17 /2026 Framdriftsplan: Hvordan nå 30 -50 åringer.  

Etter at saken ble diskutert i forrige møte, har Kristin snakket med ungdomsdiakon Oddvard 

Kvaal Pedersen. Han vil gjøre litt research med andre organisasjoner. Vårt bidrag for tiltak for 

unge, kan kanskje være å stille med lokaler for evt arbeid. Vi avventer. Kristin er i kontakt. En  

mulig idedugnad, som nevnt på forrige møte, kan vi planlegge til høsten og gjennomføres når 

nytt konfirmantkull starter opp ved nyttår. 

Eventuelt:  

*Gudstjenesteplan. Det som var uavklart sist, er nå avklart. Kristin sender oppdatert plan. 

 

* Burde det ikke være på sin plass å invitere Eriksen til årlig å komme for å informere om 

arbeidet med brannskadearbeidet i Etiopia, CBWCF, på lik linje med det som blir gjort av 

Mydland for Maisha Mema? Jack tar kontakt med Eriksen. 

 
Neste møte tirsdag 9.juni kl 10-12.30 

 

Erdal 14.04.2026 

Aslaug Klakeg Forland (referent) 


